
1- und 2-Level-Funk-Steckdosen-
Repeater. Stand-by-Verlust nur 0,9 Watt.
Zwischenstecker für deutsche Schutz -
kontakt-Steckdose. 
Mit erhöhtem Berührungsschutz.
Dieser Repeater ist nur erforderlich, wenn
die baulichen Gegebenheiten einen un-
gestörten Empfang verhindern, oder die
Entfernung zwischen Funktaster und
Empfänger zu groß ist.
Ab Werk ist der 1-Level-Modus aktiviert.
Es werden nur die Signale von Sensoren
und Aktoren empfangen, geprüft und mit
voller Sendeleistung weiter gesendet.
Funksignale anderer Repeater werden
 ignoriert, um die Datenmenge zu
 reduzieren.
Um auf den 2-Level-Modus umzuschalten,
muss die Taste Level 2 ca. 3 Sekunden
gedrückt werden. Nun werden auch die
Funksignale eines anderen 1-Level-
Repeaters verarbeitet. 
Ein Signal kann damit maximal 2-mal
empfangen und verstärkt werden. Um auf
den 1-Level-Modus zurückzuschalten,
muss ca. 3 Sekunden auf die Taste 
Level 1 gedrückt werden.
Funkrepeater müssen nicht eingelernt
werden. Sie empfangen und verstärken
die Signale von allen Funksensoren in
ihrem Empfangsbereich.
Die LED zeigt im Betrieb empfangene
Funk-Telegramme durch kurzes
Aufblinken an.
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Funk-Steckdosen-Repeater 
FSRP-230V
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Diese Geräte dürfen nur durch eine
Elektrofachkraft installiert werden,
 andernfalls besteht Brandgefahr oder
Gefahr eines elektrischen Schlages!

Temperatur an der Einbaustelle:
0°C bis +35°C.
Lagertemperatur: -25°C bis +70°C.
Relative Luftfeuchte: 
Jahresmittelwert <75%.

Hiermit erklärt ELTAKO GmbH, dass 
sich die Produkte, auf die sich diese
Bedienungsanleitung bezieht, in Über -
einstimmung mit den grundlegenden
Anforderungen und den übrigen ein-
schlägigen Bestimmungen der Richt -
linie 1999/5/EG befinden. 
Eine Kopie der EU-Konformitäts erklärung
kann unter nachstehender Adresse ange-
fordert werden. 

WEEE-Reg.-Nr. DE 30298319

Eltako GmbH
D-70736 Fellbach

+49 711 94350000
www.eltako.com

18/2015 Änderungen vorbehalten.

Zum späteren Gebrauch aufbewahren!

Technische Daten

Nennspannung 230V AC/50Hz

Nennstrom 16A

Umgebungstemperatur- 0-35°C
bereich

Darf nur in  geschlossenen und
trockenen Räumen verwendet
werden. 
Die Steckdose muss leicht
 zugänglich sein.
Nicht hintereinander stecken.

!


